

党史学习教育简报

2021 年第 4 期

国家外汇管理局甘肃省分局

2021 年 5 月 6 日

甘肃省外汇系统开展“接力传党旗 学史践初心” 主题教育实践活动

编者按：党史学习教育开展以来，甘肃省分局坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，把抓好党史学习教育作为当前的一项重要政治任务，及时下发《关于进一步做好全省外汇管理系统党史学习教育工作的通知》和《“接力传党旗 学史践初心”主题教育实践活动方案》。分支局深刻认识开展党史学习教育的重大意义，结合工作实际，迅速掀起党史学习教育的热潮。

甘肃省外汇系统开展青年干部讲党史活动。青春如朝日，奋进正当时。甘肃省外汇系统将青年干部党史学习教育作为全系统开展党史学习教育的重要组成部分，引导青年干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，把在党史学习教育中迸发的精气神转化为为人民群众办实事的内生动力。近日，甘肃省外汇系统多名青年干部结合党史学习过程

中的感悟认识，以微课堂的形式分享心得体会，国际收支处何振宇分享了卓尼杨土司与中央红军的一段往事，缅怀了那些为民族解放事业献身捐躯的革命先烈；外汇管理处胡睿峰重温丰碑的故事，歌颂了共产党人舍己为人的奉献精神；金昌市中心支局王蓉讲述了抗日战争历程和中国人民百折不挠、奋勇抗敌的民族精神。“历史是最好的教科书，也是最好的清醒剂。”通过讲述红色故事，号召全省外汇局青年干部一定要深学、深思、深悟党史，以时不我待只争朝夕的精神，努力成为有能力、敢担当、善作为的新时代干部。



（国际收支处、外汇管理处、金昌市中心支局供稿）

平凉市中心支局赴虎山红色乡村记忆博物馆开展党日活动。平凉市中心支局联合人民银行机关部分支部党员共赴平凉市虎山红色乡村记忆博物馆开展主题党日联学活动，现场接受革命传统教育。在讲解员带领下，党员参观了馆内大量历史文物、音像、图片，身临其境地学习了红色文化，真切感受了老一辈无产阶级革命家坚定不移的理想信念和艰苦奋斗的革命精神。在虎山纪念馆，全体党员面对党旗党徽

再次庄严宣誓，重温入党誓词，合唱红色歌曲《没有共产党就没有新中国》，接受心灵洗礼；青年党员进行诗朗诵《读中国》，歌颂伟大祖国取得的伟大成就和发生的翻天覆地的变化。通过现场“沉浸式”革命传统教育，全体党员进一步认识到了红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易，也更加坚定了理想信念。



(平凉市中心支局供稿)

报：总局党史学习教育领导小组办公室。

送：省内各市州中心支局。

内部发送：局领导，党委组织部、机关党委、国收处、外管处。

编辑：魏 琴

初审：武晓晶

审核：李高元
